
Про оцінку впливу на довкілля   
 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України за 
результатом розгляду листів ПАЕУ стосовно здійснення господарської 
діяльності у період дії воєнного стану в Україні інформує.

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про 
введення воєнного стану в Україні» за ініціативою Міндовкілля Кабінетом 
Міністрів України було затверджено постанову від 18.03.2022 № 314 «Деякі 
питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного 
стану» (далі - Постанова).

Так, у період воєнного стану право на провадження господарської 
діяльності може набуватися суб’єктами господарювання на підставі подання до 
Міністерства економіки, декларації про провадження господарської діяльності 
(далі - декларація), без отримання дозвільних документів, крім видів 
господарської діяльності визначених переліком вищезазначеної постанови.

Тобто, із 29 необхідних у природоохоронній сфері документів дозвільного 
характеру, які підприємства отримували в довоєнний час, для максимального 
спрощення ведення господарської діяльності на території України, 23 
переведено у декларативну форму. Тобто наразі фактично лишилося лише 6 
документів дозвільного характеру, які необхідно отримати для ведення тої чи 
іншої господарської діяльності. 

Водночас, відповідно до вищезазначеної постанови строки дії діючих 
строкових ліцензій та документів дозвільного характеру автоматично 
продовжуються на період воєнного стану.

На сьогоднішній день міністерством без обмежень видаються такі дозвільні 
документи, як: ліцензія на поводження з небезпечними відходами, дозвіл на 
спеціальне водокористування, транскордонне перевезення небезпечних відходів, 
спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів 
природно-заповідного фонду, спеціальне використання лісових ресурсів та 
висновок з оцінки впливу на довкілля.
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Відповідно, зазначаємо, що декларативний принцип отримання 
вищезазначених дозвільних документів не зможе в повній мірі виявити та 
відобразити реальний вплив тої чи іншої планованої господарської діяльності на 
стан довкілля та здоров’я людей.

Основним пріоритетом міністерства є запобігання шкоді довкіллю, 
забезпечення екологічної безпеки, охорони довкілля, раціонального 
використання і відтворення природних ресурсів, відповідно контроль з боку 
держави за напрямками, щодо яких видаються зазначені дозвільні документи зі 
встановленням певних обмежень при провадженні господарської діяльності в 
рамках природоохоронного законодавства є обов’язковим. 

Окремо зазначаємо, що Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(далі - Закон) розроблено на виконання підпункту 1 пункту 26 Плану заходів з 
імплементації Директиви 2011/92/ЄС Європейського Парламенту та Ради про 
оцінку впливу на навколишнє середовище, затвердженого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 17.09.2014 № 847-р.

Обов’язковим елементом процедури відповідно до міжнародних 
зобов’язань є участь громадськості, в тому числі на ранніх її етапах.

 Крім того, провадження планованої діяльності без забезпечення в повному 
обсязі додержання екологічних умов, зазначених у висновку з оцінки впливу на 
довкілля протирічить принципу здійснення самої процедури, оскільки оцінці 
впливу на довкілля підлягають лише ті об’єкти, які мають значний вплив на 
довкілля.

Враховуючи викладене, визначення доцільності внесення запропонованих 
змін до Закону має здійснюватися з урахуванням вимог міжнародних договорів, 
стороною яких є Україна, особливо враховуючи курс на євроінтеграцію нашої 
держави.
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